



## PROCÈS VERBAL

Réunion du comité thématique Formule SAE

Date : Mercredi le 2 octobre 2013

Heure : 9h00

Local : A-1.17

Liste des personnes présentes (voir feuille en annexe)

### 0.0 Procédures

- Kevin-James Parks propose l'ouverture de l'assemblée
- Simon Lamoureux appuie
- Adopté à l'unanimité

### 0.1 Nomination d'un président.

- Simon Lamoureux propose Kevin-James Parks comme président
- Loucas Forest appuie
- Adopté à l'unanimité

### 0.2 Nomination d'un secrétaire.

- Loucas Forest propose Simon Lamoureux comme secrétaire
- Félix Fontaine Larouche appuie
- Adopté à l'unanimité

- 0.3 Adoption de l'ordre du jour
  - Kevin-James Parks propose l'adoption de l'ordre du jour suivant :

Projet d'ordre du jour

1. Présentation du projet aux nouveaux membres.
2. Kiosque samedi 26 octobre (Portes Ouvertes)..
3. Retour sur l'activité d'accueil de Mosposrt.
4. Membres Signataires
5. Objectifs pour cette année.
6. Réunion hebdomadaire le mercredi.
7. Levée de l'assemblée.

- Loucas Forest appuie
- Adopté à l'unanimité

**1. Présentation du projet aux nouveaux membres.**

Kevin-James Parks présente l'équipe ainsi que les enseignants collaborateurs au projet.

**2. Kiosque vendredi 26 octobre.**

Sébastien Bérubé mentionne que des représentants du comité devront être présents pour animer le kiosque dans le cadre des activités de la rentrée.

**3. Retour sur l'activité d'accueil de Mosposrt.**

Nous effectuons un retour sur la fin de semaine de compétition organisée par l'équipe de l'Université de Toronto.

#### 4. Membres Signataires

La liste des membres responsables est présentée en annexe.

- Pierre-Luc Savard propose Simon Lamoureux, Kevin-James Parks et Daniela Poleakov comme membres signataires.
- Loucas Forest appuie.
- Adopté à l'unanimité.

#### 5. Objectifs pour cette année.

L'équipe présente les grandes lignes pour cette année :

**Objectif global :** Terminer l'assemblage de la voiture le plus rapidement possible. Mi-mars permettrait de faire des essais dès la fonte de neige.

##### **Équipe : châssis / suspension / direction**

Acquérir les notions nécessaires de dynamique des véhicules pour comprendre et présenter le design actuel aux juges à Détroit. L'objectif à plus long terme est d'établir une géométrie satisfaisante qui sera bonifiée par des tests sur route. Une fois cet objectif atteint, nous nous concentrerons sur l'optimisation de la voiture.

##### **Équipe : moteur / transmission**

Maîtriser le logiciel choisi de gestion d'admission (carburant / air)

#### 6. Réunion hebdomadaire le mercredi.

Pierre-Luc Savard annonce que les réunions auront lieu à chaque semaine le mercredi à 16h00 au A2.31.

#### 7. Levée de l'assemblée.

- Pierre-Luc Savard propose la levée de l'assemblée
- Loucas Forest appuie.
- Adopté à l'unanimité.

